

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леонид

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 21.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3190/answer/3191>



Заключение врача

Уважаемый Леонид! Острый пиелонефрит и правосторонний паранефрит – это грозное неотложное состояние в урологии – острое воспаление почки и околопочечной клетчатки. Это состояние характеризуется сильно выраженной интоксикацией организма, а опасно тем, что может погибнуть не только почка, но и весь организм. Если Вас прооперировали по этому поводу, значит, были довольно веские показания для этого, Ваши врачи выбрали совершенно верную тактику. Думаю, что теперь все будет нормально. Выполняйте все рекомендации лечащих врачей, а если будут вопросы, пишите, буду рад помочь Вам. [Шадёркин И.А.](#)